



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KLASA: 400-01/23-01/05
URBROJ: 534-05-1/1-23-03
Zagreb, 5. srpnja 2023.

**Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Margaretska 3, Zagreb**

Predmet: Povećanje raspoloživih prihoda zdravstvenim ustanovama
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

Nastavno na zaprimljeni dopis Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (dalje u tekstu: Zavod) od 3. srpnja 2023.g, (KLASA: 402-01/23-01/08; URBROJ: 338-01-02-23-02) u kojem ste istaknuli da s obzirom na vaše nadležnosti niste našli pravnu osnovu za postupanje Zavoda prema Odluci Vlade Republike Hrvatske o isplati privremenog dodatka na plaće državnim službenicima i namještenicima u javnim službama (Narodne novine 65/23) ovim putem Vas podsjećamo da sukladno člancima 97. i 98. Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju (Narodne novine broj 80/13;137/13; 98/19 i 33/23) ste dužni utvrditi cijenu zdravstvene zaštite u ukupnom iznosu za punu vrijednost pojedine zdravstvene usluge iz obveznog zdravstvenog osiguranja.

Obzirom da Odluka Vlade Republike Hrvatske (NN 65/23) obuhvaća 75% zaposlenih u sustavu zdravstva kojima povećanje materijalnih prava utječe i na cijenu pružanja zdravstvene zaštite, molimo Vas da izvršite podizanje raspoloživih sredstva kao i cijena zdravstvene zaštite prema pružateljima zdravstvene zaštite na primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj razini zdravstvene zaštite unutar mreže javne zdravstvene službe, kao što ste to sukladno Odlukama Vlade Republike Hrvatske činili i ranije.

Obzirom da u vašem dopisu ste posebno istaknuli da „Zavod u svojim cijenama kalkulira isključivo rad zdravstvenih radnika, a nikako ostalih radnika koji ne sudjeluju direktno u provođenju zdravstvene zaštite“, podsjećamo Vas da u javnom zdravstvenom sustavu je zaposleno ukupno 21% nezdravstvenih radnika ili oko 16.000 osoba koji direktno ne sudjeluju u provođenju zdravstvene zaštite, a čija materijalna prava se pretežito financiraju iz sredstava koje Zavod za pružanje zdravstvene zaštite ugovori s zdravstvenim ustanovama. Stoga Vas pozivamo da prilikom izračuna cijene zdravstvene zaštite uzmete i u obzir i navedeni podatak.

Ukoliko Vam je potrebna pomoć bilo kojeg drugog tijela državne uprave u izračunu (FINA COP za sustav plaća), Ministarstvo rada (za izračun materijalnih prava radnika) i sl., molimo Vas da nas obavijestite kako bi pravovremeno istu mogli organizirati.

S poštovanjem

MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med

